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TRAVEL



                                                                                    K. Orłowski, V. Wojeńska

05-500 PIASECZNO    UL. DWORCOWA 18 lokal użytkowy 4     POLAND

TEL/FAX     22- 716 71 11            TEL  22-   716 71 17 , 737 12 26

Pielgrzymka do ZIEMI ŚWIĘTEJ 

TERMIN: 16-23 01.2018

Betlejem – Ain Karem – Jerozolima – Hajfa – Kana Galilejska – Tabor – Magdala – Jezioro Galilejskie – Jordan - Jerycho

PROGRAM:


1 dzień  16 01 2018 ( wtorek ) 
WARSZAWA – TEL AVIV – Msza Święta 
Zbiórka na lotnisku w Warszawie.  Msza Święta w kaplicy na lotnisku Chopina. Odprawa biletowo-bagażowa, odprawa security - El AL, wylot do Tel Avivu. Przylot i transfer do Betlejem,                obiadokolacja i nocleg.

2 dzień 17 01 2018 ( środa ) 
AIN KAREM -BETLEJEM – Msza Święta 
Śniadanie. Przejazd do Ain Karem, gdzie znajdują się dwa sanktuaria: kościół nawiedzenia św. Elżbiety i kościół narodzin Jana Chrzciciela. 
Grota Św Jana,  Przejazd do Bazyliki Narodzenia Pańskiego. Przejście do Sanktuarium Matki Boskiej Karmiącej - Grota Mleczna. Przejazd na Pole Pasterzy. 
Zakupy dewocjonaliów w jednym ze sklepów chrześcijańskich. Obiadokolacja i nocleg.

3 dzień  18 01 2018 ( czwartek ) 
JEROZOLIMA – Msza Święta 
Śniadanie. Przejazd na Górę Oliwną: sanktuarium Pater Noster (Ojcze nasz), przejście drogą niedzieli palmowej do kościoła Dmonius Flevit z widokiem na Starą Jerozolimę. Przejście do Bazyliki Narodów z ogrodami Getsemani i starymi drzewami oliwnymi z czasów Pana Jezusa. Przejazd do Koscioła IL GALICANTU 
nastepnie na Górę Syjon do Bazyliki Zaśnięcia NMP, spacer do wieczernika i Grobu Króla Dawida.  Powrót do hotelu, na obiadokolację i nocleg.


4 dzień 19 01 2018 ( piątek ) 
HAJFA - KANA GALILEJSKA - Msza Święta
Śniadanie. Przejazd do Hajfy, nawiedzenie kościoła Stella Maris na Górze Karmel, gdzie znajduje się klasztor Karmelitów, opiekujących się grotą proroka Eliasza. Zwiedzanie miasta Hajfa (city tour). Przejazd do Nazaretu, nawiedzenie Bazyliki Zwiastowania z domem rodzinnym NMP i św. Józefa. Przejazd do Kany Galilejskiej - sanktuarium pierwszego cudu Pana Jezusa. Msza Święta w Kanie Galilejskiej. Możliwość odnowienia przyrzeczeń małżeńskich. Przejazd do hotelu. Obiadokolacja i nocleg. 


5 dzień 20 01 2018 ( sobota ) 
TABOR - GALILEA – MAGDALA - Msza Święta
Śniadanie. Wizyta w sanktuarium na Górze Ośmiu Błogosławieństw, przejazd do miejsca rozmnożenia chleba i ryb, zwanym przez lokalnych chrześcijan Tabgha. Spacer do kościoła prymatu św. Piotra nad Jeziorem Tyberiadzkim. Przejazd do MAGDALI msza Święta w nowym kościele . Rejs łodzią po Jeziorze Galilejskim.

Obiad w  chrześcijańskiej restauracji nad jeziorem - „Ryba Św Piotra”  - (w cenie)

Przejazd nad rzekę Jordan, do miejsca, gdzie chrześcijanie z całego świata odnawiają przyrzeczenie chrzcielne. Wizyta w sanktuarium Przemienienia Pańskiego na Górze Tabor. Przejazd do hotelu. Obiadokolacja i nocleg.

6 dzień 21 01 2018 ( niedziela ) 
BETANIA - JERYCHO - MORZE MARTWE - Msza Święta
Śniadanie. Wyjazd w kierunku pustyni Judzkiej - Kanion na Pustyni Judzkiej - droga krzyżowa, przejazd do Betanii, nawiedzenie sanktuarium domu Marii, Marty i Łazarza, pusty grób Łazarza Przejazd do Jerycha pod Górę Kuszenia oraz modlitwa przy Sykomorze Zacheusza. Przejazd nad Morze Martwe i czas wolny na relaksującą kąpiel. Powrót do hotelu na obiadokolację i nocleg.

7 dzień 22 01 2018 ( poniedziałek ) 
JEROZOLIMA - Msza Święta
Śniadanie. Przejazd do Starego Miasta w Jerozolimie, wejście przez bramę św. Szczepana do kościoła św. Anny, Sadzawka Betesda. Przejście przez Stare Miasto do warowni Marka Antoniusza, gdzie znajdują się dwie pierwsze stacje Drogi Krzyżowej. Rozpoczęcie nabożeństwa Drogi Krzyżowej, przejście Via Dolorosa do Bazyliki Męki Pańskiej. Wejście na Golgotę. Zakończenie Drogi Krzyżowej przy Grobie Pańskim.  Nawiedzenie Bazyliki Grobu Pańskiego. Czas wolny na indywidualna molitwę.  Spacer przez dzielnicę żydowską i ormiańską pod Ścianę Płaczu. Powrót do hotelu na obiadokolację i nocleg w Betlejem. Poświęcenie dewocjonaliów nabytych na pielgrzymce. 

8 dzień  23 01 2018 ( wtorek ) 
TEL AVIV – Warszawa
Śniadanie. Transfer na lotnisko w Tel Aviv, przelot do Warszawy. Zakończenie pielgrzymki. 

	CENA:  3700 PLN/os  

                                   + 160 USD/os 
	


Koszty realizacji programu: msze św, bilety wstępu, przewodnicy lokalni, rejs statkiem  po Jeziorze Galilejskim, Ryba Św Piotra

ZALICZKA 700zł/ osoba 

Dopłata do 15 10 2017 – NIEDZIELA  - 1000 zł/os 

Dopłata do 19 11 2017 – NIEDZIELA  - 1000 zł/os 

Dopłata do 10 12 2017 – NIEDZIELA  - 1000 zł/os  + 160 USD

CENA ZAWIERA: 

· Przelot lotem rejsowym El AL 

· Transport Lux autokarem 

· 7 noclegów – Hotele 2** i 3*** w pok. 2-os. 

· śniadania, obiadokolacje w formie szwedzkiego stołu 

· Ubezpieczenie KL 10 000 EURO, NNW, bagaż 

· Opieka duchowa Kapłana

· Przewodnik z jęz. polskim 

CENA NIE ZAWERA:

· Ubezpieczenia od kosztów rezygnacji – 200 zł/ os 

· Ubezpieczenia od chorób przewlekłych

ORGANIZATOR ZASTRZEGA SOBIE MOŻLIWOŚĆ ZMIAN KOLEJNOŚCI ZWIEDZANIA.

